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PRIMA PROVA SCRITTA

Non sono consentiti formulari, appunti, libri e calcolatori; non & consentito comunicare con i colleghi; ogni mezzo di comunicazione elettronico deve essere tenuto
spento. Verra escluso dalla prova lo studente che, ad una verifica, fosse sprovvisto di un documento di riconoscimento. Durante la prova non & possibile uscire
dall’aula prima di avere consegnato definitivamente il compito.

Rispondere ai seguenti quesiti. Il punteggio viene attribuito nel modo seguente: punti 20 se vi sono almeno cinque risposte corrette; punti 2 per ciascuna
risposta esatta in aggiunta alle prime cinque; punti -1 per ciascuna risposta errata; punti O per ogni risposta non data. Tempo disponibile: 90 minuti.
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1) Disporre in ordine crescente i seguenti numeri reali: (3)
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2) Disporre in ordine crescente i seguenti numeri reali: 2e”, 627 3e?, 3¢°

1 1 1

O  a)3e’ <2e” <e?<3e”;
1 1 1

O b)3e’ <2e” <3e® <e?;

1 1 1

O c¢)2e’ <e?<3e’ <3e”;
1 1 1

O

d) 2e* < 3e® <3¢’ <e?.

3)  Quali tra le seguenti funzioni, definite in R, hanno primitive in R:
2

=l gex>0 e sex>0
1 —{ = 2 = =
W) Al =17 TN @@= e
1 sex>0 rsent sex #0

3 =47 , (4 = z ?

(3) fs(x) =17 sz <0 @) ful@) =1, o x— 0
O a)(1),(3)e(4);
O b)(1)e(4);
O ¢)B)e(d);
O  d)solo (4)

4)  Quali tra le seguenti funzioni, definite in R, hanno primitive in R:
x® se x >0 2rseni —cosi sex#0
1 = 2 = z z
(1) A=) r+1 sex<0 ’ (2) f2(x) 0 sex=0 "~
o 0 r sex>0

3 _ se x > U _ 7

(3) fa(@) (%) sex <0 (4) falz) 22 sex <0
O a) (1), (2) e (4);
0 b)), (2) e (3);
O ¢)(@)e(4);
O  d)solo (4)




z+1
x+2

5)  Dire in quali dei seguenti intervalli ¢ uniformemente continua la funzione f(z) = {2:6

sea:<0.
sex >0

O 00O

6)

O 000

7)

O O0doo

8)

(I R

9)

O 000

10)

0000

(1) [1,400[, (2) [-1,1], (B) ]—o00,—1], (4) [1,2014] .

Dire in quali dei seguenti intervalli & uniformemente continua la funzione f(x) = {

(1) [1,400[, (2) [-1,1], (3) ]—o00,—1], (4) [1,2014] .

z/x + 1

COS ZL’Q

sex >0
sex <0’

Dati gli insiemi A = {”

:neN} e B=
n+3

1 .
———— 1 n €Ny, e vero che:
cos
3n+1
a) A e B sono separati, ma non contigui;
b) A e B sono separati e contigui;
¢) A e B non sono separati ;

d) A e B non sono disgiunti.

Dati gli insiemi A = {2% : x €] — 00, 0[NQ}

a) A e B sono separati, ma non contigui;
b) A e B sono separati e contigui;
¢) A e B non sono separati ;

d) A e B non sono disgiunti.

tnE N*} , € vero che:

Disporre in ordine di infinito crescente per x — 400 le seguenti funzioni reali di variabile reale:

(1) log(z+2%), (2) V&+senz, (3) 2°tler  (4) av® |

4);
4);
3);
3).

S

Disporre in ordine di infinito crescente per x — 400 le seguenti funzioni reali di variabile reale:

1) (j)f () 57oEr | (3) (i)M (1) Tog(5 +1) .



